

7. V hribu posekano, v dolini izdelano, pa ne visi ne v zraku, ne stoji na zemlji. Kaj je to? Cohn

8. Tanji ko dreta, višji ko smreka. Kaj je to?

Dez.

Rešitev uganke v 5.—7. števil. »Angelčka«:

Mana gleda — Magdalena.

Rešitev rebusa v 5.—7. števil. »Angelčka«:

Vsak na svoj mlin vodo navrača.

(Imena rešilcev morajo izpasti, ker jih je preveč, da bi vsetiskali.)

Besedno uganke in rebus v 3.—4. št. »Angelčka« so prav rešili: Micika Strnadova v Braslovčah; Marjan Janc in Milan Škrjanec v Šmarju; Marica in Konrad Rojnik, Sp. Gorče pri Braslovčah; Slavka Kramer v Mekinjah; Cvetke iz Mar. Vrtca v Šmartnem pod š. g.; Hafner Matevž v Šk. Loki; Stanko in Slavica Eržen v Radovljici; Ant. Praprotnik v Šmarju pri Ljubljani; Lizika Piklova v Braslovčah; Petrina Bon v Stopičah; Muropoljski, Anton Jandl, Hugon Dekleva in Zdravko Kajnih v Mariboru; Marija in Jožefa Kašič v Mirni; Jezovšek Jelislava in Justina v Hočah; Kuner Drag., Hafner Jože, Završnik Albin, Završnik Nada, Fester Ivica, Fester Ivan in Pavluča v Kranju; Antonin Mici v Kamniku; Fr. Cundrč v Gorjah; Pesek Mirko v Ljubljani; Zorka Logar v Kamniku; Jelovčan Rajko in Al. Demšar v št. Loki; Rozalija Dimič, Marija Lipovšek v Ljubljani; Picek Deša, Mežnaršič Marija, Miklavčič Sibila, Mežnaršič Albina in Franci, Adamič Marija in Danijel v Novem mestu; Požek Vera v Metliki; Pavlica Lipovšek in Danica Germek v Krašnji; Marija Ana Žvanuta iz Šmihela; Ivan Grčar na Brdu; Šuklje Fr. v Ljubljani; Julka in Karolina Češarek v Nemški vasi pri R.; Bezjak Božidar v Ljubljani; Erika Kamenšek, Gelca Dular, Milica, Slavka in Danica Luštek v Kandiji; Francka Blažetova, Francka Smoletova in Ivanka Pristavčeva v Kamniku pri Pres.; Jožef Brišnik, Braslovče; Miladin in Savica Omerza v Ptujju; Sem Ciril in Franc v Ljubnem; Fr. Mesarič v Majšpergu; Milica in Jelica Grilc na Studencu pri Krškem; Micika in Gelca Jančičeva iz Jurkloštra pri Laškem; Aleksič Filomena, Maribor; Vladimir Regally in Marjan Regally v Ljubljani; Marija in Karol Pokorn v Ljubljani; Marjan Bajuk v Novem mestu; Ema Požun

in Fani Močivnik v Sevnici; Svetopolk Pivko v Mariboru; Fuks Karel, Permšek Fr., Mrežar Leopold, Gospodarič Franja v Ra-
dečah pri Z. m.; Malčka Draksler, Edita Šimenc, Stiglic Matija,
Krulej Pavel, Minka Trepečnik, Renko Venceslav v Zidanem
mostu; Podjaveršek Hinko v Celju; Vida Jenčič, Maribor; Ro-
man, Ivo in Leon Modic, Marija Plavšak v Trbovljah; Elvira
Gerbic v Ljubljani; Silvija Rojnikova, Marica Vargajonova v
Braslovčah; Božidar Drovenik v Ljubljani; Mlaker M., Grmek
St., Kirbiš A. in Kolar Antonija v Mariboru; Dragica Rebernak
v Celju; Al. Uršič v Krški vasi; Marica Jeraša v Št. Lenartu;
Milan Černigoj v Mariboru; Marija Orehek v Ljubljani; Bevc
Marija, Vidrih Marija, Becele Angela, Brulc Francka, Selak
Marija v Št. Petru pri N. m.; Homar Verica v Kamniku; Vinko
Svetlin na Viru; Rasinger Angela, Žgur Ana, Rihar Lojzka,
Rakoc Vera, Špec Anka, Čuk Zmaga, Hribernik Karla, Jernay
Frida, Wilfan Jela, Likozar Iva, Dolenc Elza, Miletič Viki,
Zavrtanik Marija, Adamič Mici, gojenke II. m. razreda notranje
šole pri uršulinkah v Ljubljani. Ivanka Kalin, učit. mešč. šole v
Sp. Šiški; Kmet J., Stanonik J., Lunder F., Vlah M., Sivka Z.,
Glavač K., Hafner M., Černe P., Naglič P., Radičnig M., Sta-
lowsky E., Černe O., Rupert M., Mokorel Fl., Renčelj V.,
Kovič M., Česenj I., učenke III. m. r. v Sp. Šiški. Medved A.,
Boacelj A., Kanoni J., Pišek J., Stanonik T., učenke II. m. r.
v Sp. Šiški. Tomšič Fani, Corsi Ida, Matko Draga, Gabrijel
Lojzka, Robas Pepca, Lapanja Julka, Kerin Stanka, Finžgar
Mira, Murn Valči, Vesel Mici, Kastelic Mimi, Muhar Vera,
Mrvar Lojzka, Piletič Zalka, Grdenc Draga, Mišjak Mici, Jazbec
Meri, Pipan Mici, Pleško Anica, Jug Marija, Drašler Fina,
Bevec Marjeta, Kapš Pavla, Essich Danica, Trk Lojzka, Brešan
Lidija, Mikec Mina, Sedlar Tončka, Brulc Mici, Florjančič Mici,
Knajter Albina, Dular Angela, Kristen Tončka, Cesar Neža,
Krall Jeli, Cujnik Angela, Staniša Ani, Brajdot Marija, Ahčin
Lojzka, Župevc Ani, Žlebnik Ema, Misjak Tončka, Bele Martina,
Lešnjak Antonija, Burgar Justi, Mihelčič Johana, Jakše Marija,
Makarovič Dani, Mirtelj Jožefa, Bartolj Olga, Picek Deši, Ka-
stelic Magda, Burgar Mimi, Sitar Iva, Pelko Poldi, učenke
4. razreda v Šmihelu pri Novem mestu. Zorko Jožefa, Krušič
Rudolfina, Dular Marija, Foršek Olga, Erbežnik Mimi, Parkelj
Fani, Spendal Fani, Rifel Rezka, Rifel Nežka, Tomšič Marija,
Dular Jelica, Ilovar Milenka, Marija Padršič, Milka Murn,
Vera Predika, Alojzija Pavlovčič, Vodnik Mici, Sešek Mici,
Gredenc Jožefa, Pezdirc Anica, Jerman Ana, Pavčič Anica,
Kos Mila, Jereb Anica, učenke I. raz. meščanske šole v Šmi-
helu. Sattler Karol, Vidic Tonček, Sitar Franci, Zalaznik Joško,
Smolinski Pepko, Tonček in Fric, Sattler Ivana, Vidic Pavla,
Mihelič Angelca, Zalaznik Angelca, Zalaznik Tončka, Bas
Pepca, učenci in učenke ljudske šole v Št. Vidu; Jesih Ivica in
Slavica, Kramar Angela, Ana, Fani, Levec Mici, Dora, Ana,
Anica, Trelec Fani, Humšek Valči, Müller Mici, Bolte Marija,
Cukjati Julči, Ule Hilda, Bidovec Frida, Berger Marta, Prosenč

Marta, Lesjak Ljud., Pustišek Minka, Kreže Zina, Grum Pavla, Pirnat Ana, Avbelj Hilda, Ocepek Draga, Paulič Ana, Kurent Magda, Fabjan Marija, Miklavčič Jožefa, Weber Justí, Roter Fani, Pirnat Martina, Pauscher Joz., Jesih Štefka in Poldka, Kramar P., Sehur Pepca, Horjak Pepca, Urbančič Danica, učenske deklíške šole Trbovlje-Vode; Frančišek in Josip Marovt v Gor. Gorčah pri Brasl.; Bernard Al. v Ljubljani; Dolenc Boris v Novem mestu; Mih. in Anica Pustišek na Zdolah pri Kozjem; Ivana Peternelj v Javorjrah; Janez Matko in Filip Jakob Plaskan v Braslovčah; Anica Železnik v Ljubljani; Alojzij Welletz v Ljubljani; Josipina Černe v Ljubljani; Leninšek Iv. in Ant., Strgar Fr., Ogorevc Fr. in Vrstovšek Al. v Globokem; Bahovec Josipina v Ljubljani; Kambič Boris, Gartnar Leopold, Oblak Ciril na Rakovniku pri Ljublj.; Bischof Mimica in Heda v Ljubljani; Bischof Rudolf na Viču; Osterman Karlo, Kunc Milena in Drago v Novem mestu; Pavel Göstl v Ljubljani.

Samó b e s e d n o u g a n k o so prav rešili: Ivana Lešnik v Framu; Ema Muškatelec in Alojzija Werbole v Kočevju; Mezé Amalija v Mekinjah; Justika Čmakova v Braslovčah; Ado Krajnc v Celju; Banko Marija v Ljubljani; Vrhovnik P. v Kamniku; Vogrinec Anton v Mariboru; Joško Ferencak v Mostah pri Lj.; Helena Kopač, Tonče Kalan, Mici Kopač in Ančka Kalan v Šk. Loki; Perhavec Peter, Moste; Kristina in Antonija Obersnel v Kranjski gori; Metod in Uroš Legat, Ferdo Hanžič v Sp. Šiški; Milan Drinovec v Kranju; Jakobina Žitek v Novem mestu; Justina U., Vrhnika; Chladek Mar., Grum Antonija, Stante Ana, Črne Ivana, Lončar Jožica, Schuster Gertruda, šušteršič Majda v Ljubljani; Roman Čelik, Novo mesto; Kristina Jug, Studenice pri Poljč.; Anton Krhlikar v Vačah; Mihelič Jožef v Podbrezjah; Zorko Tavčar v Ljubljani; Marija Manc v Podbrezjah; Ela in Milena Bregar v Ribnici; Albina in Viktor Jarc v Mirni; Mira Škraban v Mekinjah; Vladko Berdajs v Mariboru; Metod Mikuž v Šmarju; Mihevc Mart. v Ljubljani; Joško Pfeifer v Kranju; Fani Svetina v Ljubljani; Marica Petruša v Trebnjem; Sotlar Marija, Bezljaj Pavla, Polanc Hermína, Salamon Jožefa, Haller Olga, Grame Ana, Trbovč Marija, Gospodarič Franja v Radečah pri Z. m.; Antonija, Angela in Frančiška Habjan v Domžalah; šešek Helena v Šmihelu; Karol Stegnar na Rovih; Justina Rak v Toplicah pri Zag.; Čeh Fr. v Cočetnici; Cilka Adamič v Stopah pri Vel. Laščah; Bačatič Ivana in Štern Ana v Framu; Cilka in Jakob Slokanova, Rožica Puncerjeva, Marica Marovtova in Malči Kralj v Braslovčah, gojenke 1. letnika pri uršulinkah v Ljubljani (glej »Vrtec«!); Filip in Alojzij Letnar v Kamniku; Angela Letnar v Mekinjah; Josip Verbič v Sevnici; Beloglava Valerija, Kirbiš Alojzija in Čop Antonija v Mariboru; Matej Hafner, Starman Alojzij in Jožef Inglič v Škofji Loki; Milan Černigoj v Mariboru; Kristinka Jug v Studenicah pri P.; Slavec Valerija, Duh Jožefa, Vidmar Ivana, Starec Jožefa, Ambroš Genovefa, šulin Marija, šinkovec Ana, šetinc Milena, Korošec Elizabeta, Fijauž štefanija, Božič Danica, Turšič Mici,

Macarol Zora, Kaiser M., Hinterlehner Renata, Koler Elza, Gorup A., Rdinšak El., Badoko M. in Jožefa v Mariboru; šešek Helena, Mervar Anica, Koščak Julijana, Metlika Danica, Kozina Dragica, Ferlič Tončka, Žagar Marija, Lapanja Marica, Zorko Angela, Ahčin Francka, Bon štefi, Mehle Minka, Merhar Sr., učenke V. razreda v Šmihelu pri Novem mestu; Ilka Pivk, Zlata Roznik, France Kuželj, Berta Dereani, Rezula Pirnat, Vidka Počačnik, Mica Peterlin, Zvona Ulčar, Jelka Zupančič, Pavlica Dovč, Stanuša Dovgan, Nuša Verdir, Dana Bezeg, Eli Helmich, Ančka Dolenc, Jana Dolenc, Jana Bullinger, Zmaga Bizin, Maruša Majdič, Boga Benedik, Severa Vodusek, Ančica Svetlič, Nada Strojeva, gojenke I. letnika pri uršulinkah v Ljubljani; Krajšek Fani, Perko Rozalija, Guerra Ema v Hrastniku; Emilija Marin, Bregar Olga, Merk H. Tomac, Lužar in Fink v Kočevju; Skrinjar Lj., Walla A., Uranič Alb., Walla Irma, Kajtna Anica v Trbovljah-Vode; Mat. Bobnar v Lahovičah; Kokalj Simona, Rozman Meri, Birinuša Anica, Medica Lida, Verovšek Anica, Niklsbacher Magda, Pustotnik Ana v Ljubljani; Ana Žunkovič v Podovji; Ivana Jernejčič v Radečah pri Zid. m.; Evica Stopar v Kranju; N. Starec v Kočevju.

Samó rebus so prav rešili: Jožica Stanonik, Bogoslava Stanonik, Stanislava Pahor, Jovo Žeberč, Nevenka Koretič v Sp. šiški; štefan Sušec in Kastelic Gabriel v Ljubljani; Frantar Svetozar v Ljubljani; Jernej Hribar in Pučko Andrej v Dobu; Lobevec Voleslav, Viktor Kianta v Ljubljani; Albina in Vilko Jarc na Mirni; Rudolf Gaberšek, Celje; Rudolf Pišljar v Ljubljani; Joško Jeraša v št. Lenartu; Levec Janko, Uranič Alb., Frajle Marija v Trbovljah-Vode, neimenovan; Ogorevc Fr. in Jože, Podgoršek Edi, Zorčič Viktor, Ant. Dirnbek, Rezika Radanovič v Pišecah; Vrstovšek Ivan, Ogorevc Roza, Neža Črnelč v Globokem; Jevc Mira, Niklsbacher Magda, Kokalj Simona, Lehrmann Jožica in Pustotnik Ana v Ljubljani; Marga Bevec, Pavla Kapš, Poldka Kralj, Anica Janc, Marica Klinc, Olga Zupančič, Jožica Jakše, Mija Globočnik, Angela Javornik, Mimica Foršek in Mici Čeligoj, učenke ljudske in meščanske šole v Šmihelu pri Novem mestu; Benedičič Milica, Pavlovčič Nežka, Dim Hema, Verdir Stanislava, Pavlin Danijela, Pisansky Pavlina, Žitnik Franciška, Rus Cirila, Križan Marija, Drašler Ljudmila, štraus Vida, Lavrinšek Kristina, Knez Ana, Hribar Ljudmila, Vehovec Cir., Drčar Emilija, Uhan Ivana, Popovič Draga, gojenke I. b. razr. mešč. šole v Šmihelu pri Nov. mestu; Požek Marija in Danica, Hace Kristina, Burgar Cecilija, Kulovic Marija, Lavrin Katarina, Šobar Marija, Furlan Ana, Kalčič Ljudmila, Premru Marija, Pintar Cecilija, Anžič Marija, učenke I. b. razr. mešč. šole v Šmihelu pri Nov. mestu; Počačnik Marica, Pavlin Malči, Drašler Fina, gojenke III. razr. mešč. šole v Šmihelu pri Novem mestu.

Posetnico in rebus v 1.—2. št. »Angelčka« so še prav rešili: Mavrič Pepka, Kristina Urih, šola na Vratih; Zlatar Viljem, Zlatar Peter, Muta; Slave Valerija, Grmek št., Kos Franciška,

Gorup Antonija, Kaiser Marija, Stupan Filomena, Božič Danica, Macarol Z., Toplak Kristina, Mlaker Marija, Kolar Antonija, Mlaker Marija, Robinšak Ilza, Starec Jožefa, Duh Jožefa, Kirbiš Alojzija, Vidmar Ivana, Turšič Marija, Ambroš Genovefa, Badoko J. v Mariboru; Lavrinšek Milica, Skvarč Olga, Tolar Zofka, Tršelič Tončka, Videnič Pavla, Zajec Micika, učenke 3. razreda, Cerklje ob Krki.

Samo posetnico v 1.—2. številu »Angelčka« so prav rešili: Evica Stopar v Kranju; Rudo Gaberšek v Celju; Josip Verlič v Sevnici; Štefko Prisljan v Braslovčah; Zupan Vladimir v Ljubljani; Marija Bolta v ?; Bronislava Petrič, Elza Janovsky, Marija Bukovic, Stanko Ložar v Ljubljani; Švent Bogdan v Ljubljani; Hubert Korošec v Kranju; Mišvelj Rozi, Srebotnjak Olga, Lamovšek Minka, Mezi Mici, Slaper Mici, Marinšek Delči, Počkaj Zofka, Reven Lojzka v Ljubljani; Albina Jarc v Mirni; Brumat Adolf v Ljubljani; Dolar Marjan v Ljubljani; Kristinca Štefe, Ivanka Grilc, Lojzika Močnik v žabnici pri škofji Loki; Ivanka in Manica Eržen, Kati Rešek pri Sv. Duhu pri šk. Loki; Cilka, Mici in Meta Zupan v žabnici pri škofji Loki; Ivanka Zajc v Sodražici; Berčič Francka, Naglič Francka v šk. Loki; Stanko Eržen v Žapužah; Rajko Praprotnik v Ljubljani; Lavrič Bogomila in Danica v škofji Loki; Marja Golobičeva, Rado in Ivo Gerdenc na Dolžu pri Novem mestu; Cilka Slokanova in Lizika Piklova v Braslovčah; Emil Zmazek v Mariboru; Minka Strnadova v Braslovčah; Marija Buh v Ljubljani; Jožko in Mija Schleimer v Ljubljani; Velislav Loborec v Ljubljani; Božidar Podkrajšek v Ljubljani; Černič štefka v Ljubljani; Oskar Hrastnik v št. Jurju na Pesnici; Henrik Čamernik na Poljanah pri št. Vidu; Klešnik Roman v Kašlju; Veronika Pestiček in Micka Polančič v št. Ilju; Vera Požek v Metliki; Ant. Kraljič, št. Jurij; Goršek Rud., Mesner Lucijan, Rojc Fr., Weber Jos. v Kamniku; Olga Grum v Šmartnu pri Litiji; Martin Kunaver, Selo; Fr. Čeh, Sv. Anton pri Slov. Gor.; Ivica Jesih, Albina Vranič, Pavla Kramar, Mici Levec in Draga Očepek v Trbovljah-Vode; Čuk Ljubica, Grm Marija, Kozina Stanislava, Šumi Vela, Dovžan Albina in Viktorija, Gerzinič Marija, Anderlič Ana, Roš Franja, Posovec Valentina, šavli Sava, Trink Marija in Kozina Ana na Vrtači, Ljubljana; Kek Marija v Ljubljani; Gerti Vilman, Josipina Bahovec v Ljubljani; Zalka Mogel v Letušu; Ign. škoda v Čatežu; Matija Bobnar v Lahovičah; Milar Roza, Levstek Ana, Mladkovič Rezika, Slovenec Karla, Turšič Fr., Lopatič Lojze, Gistar Fr. v Cerkljah ob Krki; Jozefa Rus v Žužemberku; Jerica Štrekelj, Lenčka Pipan, Justina Linke, Elza Ema, Nežka Linke, Minka Kalan, Eli Blaznik, Tonči Pokoren, Anica Marguč, Anica Eržen v škofji Loki; Petanič Fr., Jeršič Fr., Zorčič Viktor in Podgoršek Edi v Pišecah; Anica Srebrnič, Justika Poderžaj, Krušič Jelica, Godunc Malčka, Gobec Rezika, Vozlič Hedvika, Lakner Vikica, Čater Marica, Črepinšek Micika, Golob Anica, Renčelj Zorišlava, Karba Cirila, Divjak Ivanka, Jager Anica in Tončka, Hrastnik štefka, Sikošek Jožica, Žekar Anica,

Šonc Rožica, Jurkošek Angela, Tratnik Zalka, Svetl Štefica, Berger Anica, Zupanc Katica, učenke II. razr. čč. šolskih sester v Celju.

S a m o r e b u s v 1.—2. šte v. »Angelčka« so prav rešili: Bogdan in Vladislav Dominko v Zgornji Šiški; Marija Krvina v Ljubljani; Fr. in Martina Kunaver, Selo (Gor.); Pavla Kramar, Draža Ocepek, Zina Kreže, Fani Trelc, Mici Müller v Trbovljah-Vode; Črne Olga, Vrtača-Ljublj.; Angela Gospodarič v Ljubljani; Anica Gospodarič v Ljubljani; Anica Srebrnič, Krušič Jelica, Podržaj Justika v Celju; Zlebnik Jožefa, Murn Ljudmila, Zorko Jožefa, Čuček Jožefa, Krušič Rud., Špendal Franč., Dular Mar., Zupančič Olga, Kos Ljudm., Šepic Marija, Gabrijel Marija Paučič Ana, Pezdirc Ana, Vodnik Marija, Gerdenc Jožefa, Magišta Marija, Magišta Ana, Rifelj Neža, Šesek Marija, Mihelin Karolina, učenke I. mešč. razreda v Šmihelu pri Novem mestu.

Mnogo naročnikov nam je že poslalo povišek (za »Vrtec« s priložo 8 K, za »Angelček« 3 K); nekateri so nam v svoji dobrotljivosti poslali celo več, kot znaša naročnina. Njim smo za njihovo dobrohotnost še posebno hvaležni. Naj se nas spomnijo še tisti naročniki, ki do sedaj še niso poslali poviška. Časi so za liste silno hudi; pa s skupnimi močmi bomo list vzdržali.

Uprava »Vrtca« (Ljubljana, Sv. Petra cesta 80) priporoča »Angelček« l. 1919. Posamezne številke so sešite. Cena celemu leiniku je 5 K. Denar se pošlje po položnici, ki je priložena listu. Šolska mladina, ki primernih knjig vedno bolj pogreša, bo z veseljem segla po »Angelčku«.

Rešilce moramo prositi topot — znabiti prvič, odkar list izhaja — oproščenja, če ne natisnemo vseh imen: polovico lista bi nam vzela. Sodimo pa, da je čitateljem vendar ljubša katerakoli poučna ali pripovedna snov v listu kakor obilica praznih imen. Opozarjamo tudi iznova na to, da se sprejemajo imena rešilcev-naročnikov v prihodnje le tekom 14 dni po izidu lista.

»Angelček« stane 6 kron na leto. Izdaja društvo »Pripravniški dom«.
 Urednik: Jožef Volc, župnik na Rovih. Oblastem odgovoren: Ludovik
 Tomažič. — Za upravnništvo: dr. Jožef Demšar, profesor v Ljubljani,
 Sv. Petra cesta št. 80. Natisnila »Jugoslovanska tiskarna« v Ljubljani.